
Kratke tedenske novice 
, Nadvojvoda Oton Habsburški se je v portu
galski prestolnici vkrcal na ameriško prekooce-
ansko letalo, v katerem je odpotoval v Združene 
ameriške države. 

Dr. Mihael Hainisch, ki je bil v dveh povojnih 
dobah predsednik avstrijske republike, je sredi 
minulega tedna umrl v Glognitzu blizu VViener 
Neustadta. Rajni je dosegel visoko starost 82 let. 

Za 20 letnico vodstva vrhovne madžarske vlade 
je poslal regentu Horthvju naš knez namestnik 
Pavle častitke in najvišje jugoslovansko odliko
vanje red Karadjordjeve zvezde. 

66letni Myron Tajlor, osebni zastopnik ameri
škega predsednika Roosevelta pri Vatikanu, j« 

]bil večletni upravnik javne knjižnice v Njujorku, 
'sodeloval je pri ameriških dobrodelnih organiza
] cijah in je spremljal sedanjega papeža Pija Xn., 
ko je potoval po Zedinjenih ameriških državah 

| kot vatikanski državni tajnik kardinal Pacelli. 
, Rooseveltov odposlanec Summer Welles je v 
, minulem vednu imel v Berlinu razgovore s Hit
lerjem, maršalom Goeringom in s Hitlerjevim 
! namestnikom Hessom. Welles se je že odpeljal 
riz Berlina skozi Švico v Pariz in London. 
i Nemški zunanji minister Ribbentrop bo odpo
toval te dni v Rim na razgovor z Mussolinijem. 
Do tega obiska bo prišlo, preden bo Rooseveltov 
odposlanec odpotoval iz Londona in preden se bo 
na svojem povratku v Ameriko še enkrat vrnil 
v Rim. 

Pomočnik sovjetskega komisarja za zunanje 
zadeve Potemkin je bil odstavljen s svojega do
sedanjega mesta in imenovan za prosvetnega ko
misarja. 

Dne 3. marca je poteklo pol leta nove evropske 
vojne, ki še ni prinesla odločitve. 

Francoski ministrski predsednik Daladier je ob 
polletnici vojne izjavil: Pred šestimi meseci se 
je začela vojna po volji Nemčije, ki zahteva, ka

1 kor je rekel Hitler v svoji knjigi »Mein Kampf«, 
da se loči Francija od drugih in potolče, toda 

1 Francija se je dvignila za svojo obrambo z ogrom
nim pogumom. Po šestih mesecih vojne so naše 
meje nepoškodovane, naša morja svobodna, vsi 
Francozi in Francozinje pa lahko svobodno po
svečajo vse svoje sile za zmago domovine. 

Zavezniki bodo nastopili proti sovjetski Rusiji 
po poročilih iz Rima takoj, kakor hitro bi se iz
kazalo, da skušata Rusija ali Nemčija dobiti ka
ka oporišča na področju Norveške. 

Izvoz nemškega premoga v Italijo je od dne 
1. marca podvržen rednemu zavezniškemu nad
zorstvu nad vojnotihotapskim blagom. Anglija 
je pripravljena, da oskrbi Italijo s premogom iz 
drugih držav. 

Eksplozija treskovega plina v premogovniku 
Rasa v Istri je zahtevala v globočini 280 metrov 
60 mrtvih rudarjev, 100 pa ranjenih. 

800 mornarjev iz nevtralnih držav je bilo v tej 
vojni po trditvah Angležev ob življenje zaradi 
potopitve ladij po nemških podmornicah in minah. 

Angleški bombniki so v preteklem tednu že pe
tič nepoškodovani preleteli Berlin in metali nanj 
letake. 


